
  

mn = 1,00866u    ;    mp = 1,00728u     ;  me=5,5.10-4 u   ;  1u = 1,66054.10-27kg  ; 
1u.c2=931,5MeV   ;    1eV = 1,6022.10-19J  ;     c = 3.108m.s-1
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التأرير بالكربون 
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C 

  A(t)=λN(t): كاتالً tلعجنٌ عند لخظٌ   A(t)نعرف النساط الإسعاعً .  1

 .(SI)ثم خدد وخدتى فً  إعط تعريف النساط الإسعاعً. أ 

  بجن من ذلال العلاقٌ أعلاه أن. ب 
    

  
 

    

  
 .هً النساط الإسعاعً عند أشل التوارير A0مع         =

 A=0.223(SI): لطمر بعد خدوث زلزاللعجنٌ من نبات ذضع  Aتم قجاس النساط الإسعاعً  1989فً زنٌ .  2

 .لخظٌ القجاس  t لخظٌ خدوث الزلزال و t0=0هً المدة الزمنجٌ بجن اللخظٌ      لتكن 

A0=0.255(SI): نعطً النساط الإسعاعً لنفس النباتَ خً ولى نفس الكتلٌ

    خدد المدة الزمنجٌ . أ 

𝝀                ): نعطً           .ازتنتح الزنٌ التً خدث ذلالوا الزلزال. ب 

لطمر بعد خدوث زلزال  فً نفس الزنٌ تم قجاس النساط الإسعاعً لعجنتجن من نفس النبات ذضعا هما الآذران. ج 

و الأذر  586أخدهما زنٌ 

 

 .فً ما يلً نتاُح القجازات  .1247زنٌ 

A1:   1العجنٌ  = 0.233 (SI)        ٌ0.215:   2العجن (SI)  A2 =

 .علل جوابك . أقرن كل عجنٌ بالزنٌ الموافقٌ دون خزاب 
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  ذ: حبيبي                   1 السلسلة رقم      ر     - ف و ع–الثانية ع         د   ثانوية ابن رش
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